



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 2/084-5/26

"28" Березня 2017 р.

**Міністерство економічного
розвитку і торгівлі України
Кубіву С.І.**

01008, м. Київ,
вул. М. Грушевського, 12/2

Депутатське звернення

Шановний Степане Івнаовичу!

В Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України 28 березня 2017 року було заплановано засідання комісії Мінекономрозвитку відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777, з розгляду кандидатур, що подали заявки до Мінекономрозвитку на посади керівників суб'єктів господарювання, що належить до сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у відповідності з оголошеним конкурсним відбором, а саме на посаду керівника державного підприємства "Одеський регіональний центр стандартизації, метрології та сертифікації".

Проте, як мені стало відомо від учасників конкурсного відбору, засідання з невідомих причин перенесли на невизначений термін. Причини такого перенесення на усні запити зацікавлених осіб Мінекономрозвитку не надало.

Уважно вивчивши оголошення розміщене на сайті Мінекономрозвитку мною з'ясовано, що відомостей про проведення засідання або перенесення конкурсної комісії немає.

Відповідно до п.9 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777 в оголошенні зазначаються такі відомості в т.ч. дата і місце проведення конкурсного відбору, п.13 Порядку вказує – «Обов'язковою умовою проведення конкурсного відбору є його відкритість».

Відповідно до Закону України «Про статус народного депутата України», прошу Вас надати інформацію щодо:



- відповідальної особи за проведення конкурсного відбору на посаду керівника державного підприємства “Одеський регіональний центр стандартизації, метрології та сертифікації”;
- причини нерозміщення відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб’єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777 інформації про дату і місце проведення конкурсного відбору тим самим порушивши принципи відкритості конкурсного відбору;
- дати і місця проведення засідання комісії з конкурсного відбору.

Відповідь прошу надати у встановлений законодавством термін.

**З повагою,
Народний депутат України**

Г. Кривошея

